

# సంక్షోభం నుంచి సంపద వైపు తీసుకొచ్చాం

శ్వేతపత్రాలకు కౌంటర్ గా BRS 'స్వేదపత్రం' విడుదల



జయభేరి, హైదరాబాద్ :

తెలంగాణ భవన్ వేదికగా స్వేదపత్రాన్ని విడుదల చేసింది బీఆర్ఎస్. గత తొమ్మిదేళ్ల కాలంలో జరిగిన అభివృద్ధి వివరాలను వెల్లడించారు ఆ పార్టీ పబ్లిసిటీ డివిజన్. కాంగ్రెస్ చేస్తున్న ఆరోపణలపై వివరణ ఇవ్వాలని బాధ్యత మా పార్టీపై ఉందన్నారు. తెలంగాణను గత పాలకులు నిర్లక్ష్యం చేశారని విమర్శించారు. తెలంగాణను సంక్షోభం నుంచి సంపద వైపు

నడిపించామని పేర్కొన్నారు. విద్యుత్తును నుంచి వికాసం వరకు తమ ప్రయాణం సాగిందన్నారు. ఒకప్పుడు తెలంగాణ అంటే నెరలు బారిన నేలలు మాత్రమే ఉండేవన్నారు కేటీఆర్. కానీ గత తొమ్మిదేళ్లలో పరిస్థితి మారిపోయిందన్నారు. నీళ్లు, నిధులు, నియామకాల్లో దోపిడీ జరిగిందన్నారు. ఉద్యమంలో కాంగ్రెస్ లోని చాలా మంది సీనియర్ నేతలు పాల్గొనలేదని దుయ్యబట్టారు. తెలంగాణను గత మగతా 2 లో



# అధికారులకు సీఎం వార్నింగ్

పనిచేయడం  
 ఇష్టంలేని  
 వాళ్లు  
 బాధ్యతల  
 నుంచి  
 తప్పకోండి

ఐఎస్, ఐపీఎస్ అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వార్నింగ్ ఇచ్చారు. రోజుకు 18 గంటలు పని చేయాలని సూచించారు. అలా పని చేయడం కుదరదనుకుంటే బాధ్యతల నుంచి తప్పకోవాలన్నారు. పనిచేయడం ఇష్టం లేని వాళ్లు సీఎస్, డిజిపీకి చెప్పి బాధ్యతల నుంచి తప్పకోవాలన్నారు. బాధ్యత తీసుకుంటే పూర్తి స్థాయిలో నిర్వహించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఎస్పీలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఫోన్ అయ్యారు.

అన్ని గ్రామాల్లో 'ప్రజా పాలన' సభలు కలెక్టర్ల సమావేశాల్లో సీఎం రేవంత్ కీలక నిర్ణయాలు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో డా.బీఆర్ అంజెయ్యర్ తెలంగాణ సచివాలయంలో జిల్లా కలెక్టర్లు, సీపీలు, ఎస్.పి ల సమావేశం ప్రారంభమైంది. ఈ కీలకమైన సమావేశానికి ఉపముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రులు, సీఎస్ శాంతి కుమారి, డిజిపీ రవి గుమ్మ, వివిధ శాఖల ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శులు, ముఖ్య కార్యదర్శులు, ఇతర ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. ఈనెల 28 నుండి 6 వ తేదీ వరకు ప్రజాపాలన నిర్వహిస్తున్నారని చెప్పారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని గ్రామాలు, మున్సిపల్ వార్డులలో సభల నిర్వహణ ఉంటుందన్నారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు, తిరిగి మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుండి సా. 5 గంటల వరకు సభల నిర్వహణ ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఇక ఎన్నికల హోమ్లో మగతా 2 లో

# మరో 12 మందికి కొవిడ్ తెలంగాణలో 38కి చేరిన యాక్టివ్ కేసుల సంఖ్య



జయభేరి, హైదరాబాద్ :

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కొవిడ్ మళ్లీ పంజా విసురుతోంది. రోజు రోజుకూ కేసుల సంఖ్య పెరుగుతూ వస్తోంది. తెలంగాణలో శనివారం 1,322 మందికి పరీక్షలు నిర్వహించగా... 12 మందికి పాజిటివ్ తేలింది. దీంతో రాష్ట్రంలో కరోనా చికిత్స పొందుతున్నవారి సంఖ్య 38 కు చేరినట్లు వైద్యారోగ్యశాఖ ప్రకటించింది. రాష్ట్రంలో రికవరీ రేటు 99.51 శాతంగా ఉంది. మరణాల రేటు 0.49 శాతం ఉన్నట్లు తెలిపింది. **డిసెంబర్ 23వ తేదీ నాటి కొవిడ్ రిపోర్ట్ వైద్యారోగ్యశాఖ :** కేసులు 12 మరణాల రేటు 0.49 శాతం రికవరీ రేటు 99.51 శాతం ప్రస్తుతం చికిత్స పొందుతున్నవారి సంఖ్య 38 శనివారం నిర్వహించిన పరీక్షల సంఖ్య 1,322

మరో 30 మంది ఫలితాలు రావాల్సి ఉంది. కొవిడ్ నియంత్రణపై రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహా ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమీక్షలో వివిధ ఆస్పత్రులలో ఉన్న వెంటిలేటర్ల పనితీరును పరిశీలించాలని వైద్యశాఖ అధికారులను మంత్రి ఆదేశించారు. పని చేయని పీఎస్ఎస్ ఘంటల సమస్యలను వీలైనంత త్వరగా పరిష్కరించాలన్నారు. ఆక్సిజన్ కాన్సంట్రిటర్లను సరిగ్గా వినియోగించాలని... అన్ని వెంటిలేటర్లను అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. గాంధీ హాస్పిటల్లోనూ జీనోమ్ సీక్వెన్సింగ్ కోసం సమానాలను పంపాలని... కొవిడ్ రోజువారీ నివేదికను ప్రతిరోజూ సాయంత్రం 4 గంటలలోపు సమర్పించాలని సూచించారు. కరోనాను ఎదుర్కొనేందుకు వివిధ సంస్థల నుంచి గత నాలుగేళ్లుగా అందిన సీఎస్ఎస్ వికాసాల జాబితాపై నివేదిక అందజేయాలని పేర్కొన్నారు.



# ప్రియాంకకు కాంగ్రెస్ లో కీలక బాధ్యతలు..

రాజస్థాన్ మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి సలీన్ పైల్ లో ను చట్టీన్ గడ్ పార్టీ వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ గా నియమించారు. చట్టీన్ గడ్ లో ఇటీవలి ఎన్నికల్లో బీజెపి చేతిలో కాంగ్రెస్ ఓడిపోయిన విషయం తెలిసింది. కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున్ ఖర్గే శనివారం పార్టీలో పలు సంస్థాగత మార్పులకు అనుకూలం తెలిపినట్లు కాంగ్రెస్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. ఐదు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత, కీలకమైన లోక్ సభ ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ సంస్థాగత పునర్వ్యవస్థీకరణలో ప్రియాంక గాంధీ పాతానా ఉత్తర ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ పదవి నుండి తొలగించారు. అయితే, ఆమె కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొనసాగుతారు. ప్రస్తుతానికి ఆమెకు ఎలాంటి బాధ్యతలను ఇవ్వనున్నారనే వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ముకుల్ వాస్నిక్ ను గుజరాత్, జితేంద్ర సింగ్ ను అస్సాం, మధ్యప్రదేశ్, రణధీప్ సింగ్ ను కర్ణాటక, దీపక్

బెదిరియా ను ఢిల్లీ, హర్యానా, అవివాన్ పాండే ను ఉత్తరప్రదేశ్, కుమారి సెన్ గా ఉత్తరాఖండ్ రాష్ట్రాలకు ఇన్ చార్జ్ లుగా నియమించారు. జార్ఖండ్ లో పాటు పశ్చిమబెంగాల్ అదనపు బాధ్యతలను జిఎస్ మీర్ కు, కేరళ, లక్ష్మణ్ లతో పాటు, తెలంగాణ అదనపు బాధ్యతలను దీపా దాస్ మున్సిక్, మహారాష్ట్రకు రమేష్ చెన్నితలను, బీహార్ కు మోహన్ ప్రకాష్ ను, మేఘాలయ, మిజోరాం, అరుణాచల్ ప్రదేశ్ లకు దాక్షర్ చెల్లూమూర్ ను, ఒడిశా, తమిళనాడు, పుదుచ్చేరిలకు దాక్షర్ అజయ్ కుమార్ ను, జమ్మూకశ్మీర్ కు భరత్ సింగ్ సోలంకీ, హిమాచల్ ప్రదేశ్, చండీగఢ్ లకు రాజీవ్ శుక్లా ను ఇన్ చార్జ్ లుగా నియమించారు నున్నీందర్ సింగ్ రాంధవా కు రాజస్థాన్, దేవేందర్ యాదవ్ కు పంజాబ్, మాజీక్ రామ్ రాత్రి కు గోవా, దామన్ డయ్యూ, దాద్రా నగర్ హవేలీల బాధ్యతలను అప్పగించారు. మాజీక్ రామ్ రాగూర్ కు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పాటు అందమన్ నికోటార్ బాధ్యతలను అదనంగా ఇచ్చారు.

# ఆరు గ్యారంటీలకు తెల్ల రేషన్ కార్డే అర్హత

ఈ నెల 28 నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరణ- మంత్రి పాంగులేటి

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల అమలుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కార్యాచరణ సిద్ధం చేస్తుంది. ఇప్పటికే రెండు హోమీలను అమల్లోకి తెచ్చింది. ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై మంత్రి పాంగులేటి తీనివాన్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెల్ల రేషన్ కార్డు అర్హతతో ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఆరు గ్యారంటీలకు సంబంధించి ఈనెల 28 నుంచి జనవరి 6 వరకు పొందాలను నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తామన్నారు. రాష్ట్ర సచివాలయంలో అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఎస్పీలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు సమావేశం నిర్వహించారు. అసతరం సమీక్ష వివరాలను మంత్రి పాంగులేటి మీడియాకు వివరించారు. మగతా 2 లో



# మరో ఆరుగురు ఐఎస్ లు బదిలీ



జయభేరి, హైదరాబాద్ :

తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో ఆరుగురు ఐఎస్ లు, ఒక ఐపీఎస్ అధికారిని బదిలీ చేసింది. ఈ మేరకు సీఎస్ శాంతి కుమారి ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. రవాణాశాఖ కమిషనర్ గా జ్యోతి బుద్ధ ప్రకాష్, ఎక్స్ ప్రెజ్ కమిషనర్ గా శ్రీధర్ నియమించింది. ఆయనకు డిఎస్ఐఎస్ ఎండీగా అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించింది ప్రభుత్వం. రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ గా ఉన్న భారతి మగతా 2 లో



# వేదికపై ప్రసంగిస్తూ.. కుప్పకూలి మరణించిన ఐఐటీ కాన్పూర్ ప్రొఫెసర్!

ఐఐటీ కాన్పూర్లో విషాదకర సంఘటన చోటుచేసుకుంది. ఓ 53వేళ్ల సీనియర్ ప్రొఫెసర్.. అలమ్మి మీట్లో ప్రసంగిస్తుండగా ఒక్కసారిగా మగతా 2 లో

# విద్యార్థినిపై లైంగిక వేధింపులు ప్రైవేట్ కాలేజీ ఛైర్మన్ పై కేసు నమోదు!



జయభేరి, వరంగల్ : వరంగల్ లోని ఓ ప్రైవేట్ కాలేజీలో విద్యార్థినిపై లైంగిక వేధింపుల వ్యవహారం కలకలం రేపింది. ఇంటర్మీడియట్ చదువుతున్న విద్యార్థినుల పట్ల మగతా 2 లో



## రైస్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కుటుంబ మిషన్ల పంపిణీ

జయభేరి, కాప్టా :

రైస్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో యునైటెడ్ వే ఆఫ్ హైదరాబాద్ వారి సౌజన్యంతో సాయించి నగర కాప్టా మున్సిపాలిటీలో గత మూడు నెలలగా ఉచిత శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి దిగ్విజయంగా పూర్తి చేసుకోవడం జరిగింది. శిక్షణ తీసుకున్న 30 మహిళలందరికీ ఉచిత కుటుంబ మిషన్లు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి, రైస్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు పౌండర్ మొగుళ్ళ అమరేందర్ గౌడ్, సరేష్ కుమార్ రెడ్డి, సాయిరాల

నగర్ కాలనీ ప్రతినిధులు అశోక్ గౌడ్, అబ్రహం, మాజీ వార్డ్ మెంబర్ మచ్చు శ్రీకాంత్ గౌడ్, గజేందర్, గోగారామ్, నవీన్, పాపిరెడ్డి, కుమార్, రుక్మయ్య, రంగు వెంకటేశ్వర్లు, ప్రొ.గ్రాం కోఆర్డినేటర్ సౌజన్య, కుటుంబ మిషన్ మిషన్ శిక్షకురాలు శ్రీమతి సరిత తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్టానిస్ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ప్రతి మహిళ తన కుటుంబాన్ని శిక్షణతో, ఉపాధి పెంపకుంటూ ఆర్థిక స్వావలంబన సాధించాలి, రైస్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు పౌండర్ మొగుళ్ళ అమరేందర్ గౌడ్, సరేష్ కుమార్ రెడ్డి, సాయిరాల



కోరారు. ఆదేవిధంగా రైస్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నేర్చుకున్న టువంటి మహిళలందరూ స్వయం ఉపాధి పొంది ఆర్థికంగా నిలబడాలని, కుటుంబ శిక్షణలో ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్ నేర్చుకొని మరింత అభివృద్ధి చెందాలన, మీయొక్క పిల్లలకు చక్కటి విద్య అందించి, మంచి భవిష్యత్తు అందజేయాలని కోరారు. సంస్థ నిర్వాహకులు మొగుళ్ళ అమరేందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. మా ఈ రైస్ సంస్థను 2009లో ప్రారంభించి గ్రామీణ ప్రాంతాలలో, పేద ప్రజలు నివసిస్తున్న అటువంటి పట్టణాలలో విద్య, జీవనోపాధి, వ్యవసాయం, వైద్యం, ఉపాధి శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించామని అంతేకాకుండా 490 మందికి కుటుంబ మిషన్లు అందజేశామని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కుటుంబ శిక్షణ నేర్చుకున్న మహిళలు మాట్లాడుతూ.. మాకు అందించినటువంటి ఈ శిక్షణ కార్యక్రమం ద్వారా ఆర్థికంగా నిలబడగల మని, మా సొంత కళ్ళ మీద మేము నిలబడతామని, ఈ శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన రైస్ స్వచ్ఛంద సంస్థ, యునైటెడ్ వే ఆఫ్ హైదరాబాద్ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి సర్టిఫికేట్లు, కుటుంబ మిషన్లు అందజేశారు.



## అనాథలు.. నిరాశ్రయుల కోసం అన్నదానం

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

హైదరాబాద్ నగరంలో రోజు రోజుకు నిరాశ్రయులు ఎక్కువ అవుతున్నారు. ఉండడానికి ఆశ్రయంలేక ఆకలితో అలమటిస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. వీరందరిని అదుకోవాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాము. నగరంలో వాహనంలో నందరినీ ఆకలితో ఉన్న అనాథలు, నిరాశ్రయులకు 243వ అన్నదాన కార్యక్రమము నిర్వహించాము. ఈ అన్నదాన కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ వై. సంజీవ్ కుమార్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఓ.హాసన్, సభ్యులు హరీష్ కుమార్, అఖిల్, ఇఫ్రాన్ మొదలగు వాళ్ళు పాల్గొన్నారు.



## క్రీస్తు సందేశం లోకానికి మార్గదర్శకం

జయభేరి, కాప్టా :

ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని క్రైస్తవ సోదర, సోదరీమణులకు క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి, లోకరక్షణ కోసం జన్మించిన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు లోకాన్ని సన్మార్గంలో నడిపించేందుకు ప్రజలకు సందేశం ఇచ్చారు. శాంతి, ప్రేమ అనేవి మనిషిని మనిషిగా మారుస్తాయని.. లోకానికి తెలియజేసిన ఆయన.. లోకానికి ఆదర్శం అని గుర్తు చేశారు. ఆ కారణమయింది ఆశీర్వాదాలు ఉప్పల్ ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ మెండుగా వుంటాయనే విశ్వాసాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ.. ప్రజలకు క్రీస్తుని పండుగు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



## ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే ని కలిసిన సిద్ధార్థ అపార్థెంట్ వాసులు

జయభేరి, ఉప్పల్ :

రామంతపూర్ డివిజన్ సిద్ధార్థ అపార్థెంట్ వాసులు ఆదివారం ఉప్పల్ శాసనసభ్యుడు బండారు లక్ష్మారెడ్డిని ముర్రాపూర్ పూర్వకంగా కలిసి తమ అపార్థెంట్ నెల కొన్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని వినవలెనని సమర్పించడం జరిగింది. దానికి సానుకూలంగా స్పందించిన ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి తమ దృష్టికి వచ్చిన సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తారని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో BRS రాష్ట్ర నాయకుడు గంధం నాగేశ్వరరావు, సిద్ధార్థ అపార్థెంట్ వాసులు పాల్గొన్నారు.



## కట్ట మైనమ్మ దేవాలయాన్ని దర్శించుకున్న ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే

జయభేరి, ఉప్పల్ :

ఉప్పల్ భగత్ లో స్వయంభూగా వెలిసిన శ్రీ శ్రీ శ్రీ బొప్పన చెరువు కట్ట మైనమ్మ దేవాలయాన్ని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి దర్శించడం జరిగింది. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యే ని సన్మానించడం జరిగింది. అనంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులైన షామీరేలు వినోద్ రెడ్డి జన్మదిన పురస్కరించుకొని ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కమ్మ లక్ష్మణ్, భాష పల్లి నిరంజన్ చారి, జట్ల కిషోర్, ఉపేందర్, కంచం మీది శివయ్య, సుకృతి కిరణ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, మేకల మధుసూదన్ రెడ్డి, సతీష్ చారి, సోమిరెడ్డి, సురేష్, నరసింహ ముదిరాజ్ ఇతర నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది.



రామంతపూర్ మ్యూజిక్స్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న గంగాధర్ ముత్తయ్య (70)ని సహాయించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో BRS రాష్ట్ర నాయకుడు గంధం నాగేశ్వరరావు, ముత్తయ్య కుమారుడు GM శ్రీనివాస్, శంకర్, చాంద్ పాపా, పవన్, దినేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జయభేరి, ఉప్పల్

## కమాన్ ప్రారంభించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు



జయభేరి, ఉప్పల్ :

గణేష్ నగర్ కాలనీ లోన్ నెంబర్ 3 ఉప్పల్ లో శ్రీ స్వయంభూ సంజీవని అంజనేయస్వామి దేవాలయం నందు జరిగిన పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని కమాన్ ప్రారంభించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్ ఉప్పల్ పల్లె రాజ్ కుమార్ గౌడ్, పిల్లి నాగరాజు, దేవాలయ ట్రస్ట్ చైర్మన్ కొండు హనుమంత్, సురవి సత్యవల్ రెడ్డి, రమేష్, పుల్లారెడ్డి, చౌక్యా చారి, గణేష్, శేఖర్, హేమలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## అక్రమ నిర్మాణాలను వెంటనే ఆపాలి



జయభేరి, మేడిపల్లి :

బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 23వ డివిజన్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్పొరేటర్ రాసాల వెంకటేశ్ యాదవ్ అనుచరుల భూకట్టాల వివరాలను బోడుప్పల్ అభిలషక్త కమిటీ చైర్మన్ ఎల్లగోని బాలరాజు గౌడ్, చీరాల జంగయ్య, రాజోరాలు రామస్వామి, రమేష్ లతో ఆదివారం కలిసి క్షేత్రస్థాయిలో వివరాలు విలేకరులకు చూపించారు. స్థానిక కార్పొరేటర్ అనుచరుల భూకట్టాలను వెంటనే ఆధుకోవాలని బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శి జనగే వెంకటేశ్ యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. రాచెరువు రికార్డుల ప్రకారం సుమారు రెండు ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమి ఉండన్నారు. రాచెరువు వద్ద ప్రభుత్వ స్థలాన్ని పరిరక్షించాలన్నారు. ప్రభుత్వ భూమిని కట్టా చేసి వ్యాపారం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. గతంలో ప్రభుత్వ భూమి అంటూ బోర్డులు ఏర్పాటుచేసిన బోర్డులను సైతం తొలగించి ఇళ్ల నిర్మాణాలు చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. అనంతరం హరి యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. ఈ అక్రమ నిర్మాణాలను వెంటనే ఆపాలిని బాధ్యత అధికారులపై ఉండన్నారు. ప్రజల జీవితాలతో ఆటలు ఆడుతున్నారని.. వచ్చే పంచాయితీ ఎన్నికలలో మునిగిపోయే బఫర్ జోన్ దానికి అధికారులు పరిష్కారం ఎలా ఇస్తున్నారు.. ప్రభుత్వ యంత్రంగం నిద్రపోతుందేలా కాసులకు అమ్ముడు పోతుందా అని ప్రజలు వాపోతున్నారన్నారు. ఆదేవిధంగా అభిలషక్తం నాయకులు వివిధ కులా సంఘాలు ప్రభుత్వ భూమిని రక్షించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

## పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

జయభేరి, డిసెంబర్ 24 :

చిన్ననాటి ఆటపాటలు, గొడవలు, అల్లర్లు, ఇలా ఒక్కటిమీటి చిన్ననాటి మధుర జ్ఞాపకాలను ఎవరు మరచిపోరు. సరిగ్గా 23 సంవత్సరాల క్రితం విడిపోయిన వారు తిరిగి మళ్ళీ కలుసుకున్నారు. దీనికి మేడ్యల్ జిల్లా శామిర్ పేట్ మండలం అలియబాద్ గ్రామంలోని ఉన్నత పాఠశాల వేదిక అయింది. అలియబాద్ లోని ఉన్నత పాఠశాలలో 2000, 2001 సంవత్సరం లో విద్య నభ్యసించిన పూర్వ విద్యార్థులు అలియబాద్ లోని మర్రి ఫ్యామ్స్ లో ఆత్మీయ సమ్మేళనం జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి పూర్వ విద్యార్థులు మరియు ఆనాడు విద్య బోధించిన ఉపాధ్యాయులు హాజరయ్యారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజలు చేసిన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయులు



లను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆనాటి మధుర జ్ఞాపకాలను విద్యార్థులు మరియు ఉపాధ్యాయులు నెమరువేసుకున్నా అందుగా జ్యోతి ప్రజలు చేసిన కార్యక్రమాన్ని అందరూ ఒకే వేదికపై కలుసుకోవడం పట్ట

## వికలాంగులకు వీల్ చైర్లు పంపిణీ

జయభేరి, డిసెంబర్ 24 :

మేడ్యల్ జిల్లా మూడు చింతలపల్లి మండలం జగన్ గూడ గ్రామంలో మనిగండ్ల కృష్ణయ్య గుప్త నన్న ఆధ్వర్యంలో వికలాంగులకు 10 వీల్ చైర్లు అందచేశారు. అనంతరం కంటి వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయగా వైద్యులు పలు పురికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించారు. వికలాంగులకు వీల్ చైర్లు అందించడంతో వారు ఎంతో సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మణి గండ్ల కృష్ణయ్య గుప్తా, కీసరగుట్ట బోధ్య మెంబర్ మణిగండ్ల నాగరాజ్ గుప్తా, మనిగండ్ల శంకర్ గుప్తా మనిగండ్ల ప్రవీణ్ గుప్తా, మణిగండ్ల శ్రీనివాస్ గుప్త, సజయ్, సాకేత్, కార్తీక్, సూర్య



వంశీ లైన్స్ క్రబ్ లీమ్ గెస్ట్ సురేష్ కుమార్, లైన్స్ క్రబ్ ప్రెసిడెంట్ సత్యనారాయణ, ప్రభాకర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రవీందర్ రెడ్డి, గ్రామపంచాయతీ వార్డు సభ్యులు పాల్గొని విరభద్రరావు, ఉప సర్పంచ్ బుద్ది శ్రీనివాస్,

## పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

జయభేరి, మేడ్యల్ :

30 ఏండ్ల తరువాత బాల్యమిత్రులు ఒక చోట కలుసుకోవడం చెప్పకొలేని మధుర అనుభవం. కుత్సాహ్లాహ్లం మండలం జిడిమెట్ల జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1990, 1991 చెందిన విద్యార్థులు ఆదివారం మేడ్యల్ మండలంలోని మైసమ్మగూడలో ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు అప్పటి తీపి జ్ఞాపకాలను నెమరు చేసుకొని ఆత్మీయంగా పలుకరించుకున్నారు. అనంతరం పలువురు మాట్లాడుతూ గురువులు చూపించిన సన్మార్గంలో నడిచి ప్రస్తుతం ప్రతి విద్యార్థి వివిధ వృత్తుల్లో రాజకీయం, వ్యాపారం, ఉద్యోగాల్లో



కొనసాగుతూ ఆనంద జీవితాన్ని గడుపుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఒకరికొకరు క్షేమ సంగతులు పంచుకున్నారు. ఇలాంటి స్నేహబంధం కలకాలం కొనసాగిస్తామని తీవ్రసంకేత కల్ చేసి ఆనందంలో మునిగిపోయారు. చిన్ననాటి కబుర్లు చెప్పుకుంటూ, ఒకరికొకరు క్షేమ సంగతులు పంచుకున్నారు. ఇలాంటి స్నేహబంధం కలకాలం కొనసాగిస్తామని తీవ్రసంకేత కల్ చేసి ఆనందంలో మునిగిపోయారు.

## ప్రకృతి రైతు విజయ్ కుమార్ కు సన్మానం

జయభేరి, ఘట్టేసర్ :

మేడ్యల్ జిల్లా ఘట్టేసర్ మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో జాతీయ రైతు దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మేడ్యల్ డిజిటి కౌన్సిలర్ ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర కార్యదర్శ సభ్యులు, ఘట్టేసర్ మండల ఎంపీపీ ఏనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి ప్రకృతి రైతు విజయ కుమార్ ని సుర్యోదయాగ్రహారాధన కలిసి శాలువాతో సత్కరించి రైతు దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. భూ సారాన్ని కాపాడేందుకు అవలంబిస్తున్న పద్ధతులు, సింధియం ఎరువుల వాడకంతో అధిక దిగుబడులు సాధిస్తున్నందుకు విజయ్ కుమార్ కి పురస్కారం దక్కిందన్నారు. వారిని సన్మానించుకోవడం అర్హుడంగా భావిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు.



ఈ కార్యక్రమంలో ఔషధూర్ సర్పంచ్ కావేరి మప్పేందర్ రెడ్డి, వ్యవసాయ అధికారులు ఏవో బానిశ్, ఏకటి జగదీష్ రెడ్డి, సీసీ సర్టిఫికేషన్ నెంబర్ హైమారెడ్డి, వార్డు నెంబర్ రామచందర్, సామాజిక కార్యకర్తలు పిట్టల శ్రీశైలం, జీవన్ రెడ్డి, నాయకులు మచ్చేందర్ రెడ్డి, రమేష్, సత్యనారాయణ రెడ్డి, వెంకటేశ్ గౌడ్, అంజనేయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**జయభేరి**  
**సినిమా**



**వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా**

1989లో చిత్రరూపొందించిన 'హారో హారో' సుధీర్ బాబు, మాళవికారాజు జంటగా, జానసాగర్ ద్వారా కథానాయకులుగా సుమంత్ జి.నాయుడు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్ర కథానాయిక మాళవికారాజు ఫస్ట్ లుక్స్ మేకర్స్ విడుదల చేశారు. చీరలో అందంగా, సాంప్రదాయబద్ధంగా కార్మికేయిని సన్నిధిలో నిలబడివున్న మాళవికారాజు స్టైల్ అకట్టుకునేలా ఉంది. వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతున్నదని మేకర్స్ చెప్పారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అరవింద్ విశ్వనాథన్.

**క్రియన్ నవ్వుతూ అందర్నీ నవ్విస్తుంటారు..**

మామూలుగానే అందగత్తె. దానికితోడు కళ్ళ మిరుమిట్లు గొలిపే వస్తూ ఉంటారు. ఆ అందానికి ఆ జీగలు తోడైతే.. ఏంటి? ఇదేదో షాపింగ్ మాల్ యాడ్ కి సంబంధించిన ఫ్రీప్ డ్రెస్ అనుకుంటున్నారా?.. మీనాక్షి చౌదరి ఇన్స్టాలో ఇలాంటి ఫ్రీప్ డ్రెస్ చూస్తే ఇలాంటి ఎక్స్ ప్రెషన్స్ వస్తాయి. కళ్ళ తిప్పుకోలేం. పాత సినిమాల్లో హీరోయిన్ లాగా కొన్ని స్టైల్స్ లో నిండుగా చీరకట్టుకున్న మీనాక్షి చౌదరిని చూస్తే గుండె బరువెక్కుక మానదు. చేసినది తక్కువ సినిమాలే అయినా ఎక్కువ మంది హీరోయిన్ లు కొల్ గొట్టేసింది మీనాక్షి. సంక్రాంతికి రానున్న 'గుంటూరుకారం'లో ఈ ముద్దుగుమ్మ స్ట్రోమ్ హీరోయిన్ గా అవతరించడం ఖాయమని పలువురు బలంగా నమ్ముతున్నారు. తన ఇన్స్టాలో ఫ్యాన్స్ తో సరదాగా చాట్ చేసింది అందాల భామ. మీకు చీరంటే ఇష్టమా? అనడిగితే 'నాకు తెలిసి.. స్ట్రీ అందాన్ని చీర అవిష్కరించినట్టు ఏ డ్రెస్ నూ అవిష్కరించదు. నా ఆల్ టైమ్ ఫేవరేట్ శారీ..' అంటూ బదులిచ్చింది మీనాక్షి. మహాభామతో సినిమా చేస్తున్నారా?.. ఎలావుంది ఎక్స్ ప్రెషన్స్ అనంటే 'అయిన చాలా కాలే. సందర్భాల్లో చీరంగా నవ్వించడంతో దిట్ట. అంతపెద్ద సూపర్ స్టార్ అయ్యింది కూడా డౌన్ టు ఎర్త్ పర్సన్. నవ్వుతూ ఉంటారు.. అందర్నీ నవ్విస్తూ ఉంటారు.' గుంటూరుకారం'లో అయినతో నాకు డ్యూయెట్టు కూడా ఉన్నాయి. ఎంజాయ్ చేస్తూ ఈ సినిమా చేస్తున్నాను' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది మీనాక్షి చౌదరి.



**తగ్గేదే.. హాట్ టాపిక్ గా త్రిష డెసిషన్..!**

ఇండస్ట్రీలో రెండు దశాబ్దాలుగా సక్సెస్ ఫుల్ కెరీర్ ను కొనసాగిస్తూ.. ఇప్పటికీ వన్ ఆఫ్ ది బీడింగ్ హీరోయిన్ గా కొనసాగుతున్న అతికొద్ది మంది హీరోయిన్ లో టాప్ లో ఉంటుంది త్రిష. మణిరత్నం డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ పాన్థియన్ సెల్బ్రేషన్ ఫ్రాంట్ లైన్ లో ఉండడం త్రిషకు మరలొంది. సినియర్ హీరోలందరికీ మ్యాచ్ వంటిది హీరోయిన్ గా మారిపోయిందంటే త్రిష త్రేజ్ ఏ రేంజ్ లో ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఇలా ఉంటే త్రిషకు సంబంధించిన న్యూస్ ఒకటి వెళ్లింది వైరల్ అవుతోంది. కొందరు తెలుగు నిర్మాతలు ఓ సీనియర్ హీరో సినిమాలో ఫీ మేల్ రోల్ కోసం త్రిషను సంప్రదించగా.. ఈ బ్యూటీ మాత్రం భారీ మొత్తంలో రెమునరేషన్ అడిగిందని జోరుగా చర్చ నడుస్తోంది. త్రిష సదరు నిర్మాతలను రూ. 4 కోట్లు రెమునరేషన్ అడిగిందని లెబెన్స్ టాక్ ఆమె చెప్పినంత ఇచ్చుకోలేమని భావించిన నిర్మాతలు ఇక చేసేదేమీ లేక ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలపై ఫోకస్ పెట్టారని టాక్ వినిపిస్తోంది. త్రిషకు ఇది కొత్తేమీ కాదు. గతంలో కూడా ఇద్దరు అగ్రహీరోల సినిమాలను రెమునరేషన్ విషయంలోనే పక్కకు పెట్టినందుకు టాక్ కూడా ఉంది. మొత్తానికి నాలుగు పదుల వయస్సులోనూ కుర్రహీరోయిన్ కు గట్టి సోటీనిస్తూ టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీ నిలుస్తోంది. త్రిష ప్రస్తుతం మణిరత్నం కమల్ హాసన్ కాంటినెంట్ లో తెరకెక్కుతున్న KH234 కీలక హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఈ మూవీలో త్రిషను నయా అవతారంలో చూపించాల్సి ఉన్నట్లు కోలివుడ్ సర్కిల్ టాక్. అజీత్ కుమార్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న Vidaa Muryarchi తోపాటు మోహన్ లాల్ నటిస్తూ రామ్ పాట్ 1 త్రిష ఖాతాలో ఉన్నాయి.

**ప్రయోగం ఫలించింది**

స్వీయ దర్శకత్వంలో విక్రాంట్ హీరోగా నటించిన చిత్రం 'స్పార్క్ లైట్'. మెహర్ సి. రుక్మిణి కథా నాయికలుగా నటించారు. శుభవారం ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఈ సందర్భంగా శనివారం థాంక్ మీట్ ను నిర్వహించారు. హీరో విక్రాంట్ మాట్లాడుతూ 'విడుదలైన అన్ని కేంద్రాల్లో మంచి స్పందన లభిస్తున్నది. ఢియేటర్లలో ప్రేక్షకుల మద్దతు స్పష్టమైంది. చివరి ఇరవై నిమిషాలు ఉత్సాహంగా ఫీలవుతున్నాను. కథలో మలుపులు ఆసక్తిని పెంచుతున్నాయి. కంప్లీట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా అకట్టుకుంటున్నది. ఈ విజయంలో భాగమైన అందరికీ కృతజ్ఞతలు' అన్నారు. 'ఇదొక ప్రయోగాత్మక చిత్రం. కొత్త కంటెంట్ ను ప్రేక్షకులు అదరిస్తారనేదానికి ఈ సినిమానే ఉదాహరణ. అద్భుతం అనూహ్య మలుపులతో త్రిలేను కలిగిస్తున్నది' అని రుక్మిణి ఢిల్లీలో చెప్పింది.

